

JUDETUL TELEORMAN

MUNICIPIUL ALEXANDRIA

Nr 23206/19.10.2018

EXPUNERE DE MOTIVE

Priveste: aprobarea semnarii actului aditional la contractul de credit pentru investitii intre CEC Bank SA si Municipiul Alexandria

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 167/2015, administrația publică locală a Municipiului Alexandria a aprobat contractarea unei finanțări rambursabile, în valoare de 24.000.000 lei, pentru realizarea unor obiective de investiții de interes public local.

În prezent, din cauza unor motive independente de voința autorității contractante, obiectivele de investiții nu au fost finalizate în totalitate. În acest sens se impune prelungirea perioadei de tragere cu o durată de aproximativ 14 luni, până la data de 31.12.2019 ,pentru asigurarea resurselor financiare necesare finalizării obiectivelor de investiții începute, sprijinind astfel dezvoltarea durabilă a comunității locale și creșterea calității serviciilor furnizate cetățenilor.

Pentru cele expuse mai sus, în vederea asigurării sumelor necesare realizării obiectivelor prioritare de investiții, se propune aprobarea Proiectului de Hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de tragere a împrumutului contractat în anul 2015 de la CEC Bank în baza contractului nr. RQ15114894783029 din data de 20.11.2015.

Propunerea privind inițierea unui proiect de hotarare cu privire la aprobarea semnarii actului aditional la contractul de credit pentru investitii intre CEC Bank SA si Municipiul Alexandria este oportuna si legala .

Ca urmare, în conformitate cu prevederile art.45, alin(6) din Legea nr.215/2001, a administrației publice locale, republicata, cu modificările și completările ulterioare, propun elaborarea de către Direcția Economică și Direcția Tehnic - Investiții a unui proiect de hotarare

cu privire la aprobarea semnarii actului aditional la contractul de credit pentru investitii intre CEC Bank SA si Municipiul Alexandria proiect de hotarare care, impreuna cu intreaga documentatie, va fi supus spre dezbatare si aprobare Consiliului Local al municipiului Alexandria.

PRIMAR,

VICTOR DRAGUSIN